SYMPLE FUSSE

FUR GRYD

Dein Mobelstick wird dhnlich aussehen wie dieses.



GRYD Anleitung 881.101.23

Diese Teile brauchst du:

x1 x2 x1 x1
oder mehr, abhéngig fir jedes Ende der oder mehr, abhéngig oder mehr, abhdngig
von deinem Design Platte von deinem Design von deinem Design

Metallplatte (doppelseitig) Metallplatte (einseitig) Metallstreben (37 cm) Metallstreben (73 cm)
101.173.00 101.173.01 101.174.00 101.174.01

®
am?

6 x 20
SYMPLE FiB 35 cm SYMPLE FiB 47 cm Schraube 8 x 14 mm Schraube 6 x 20 mm
101.182.10-19, 101.483.00-29 101.183.10-19, 101.483.29-59 902.100.21 901.300.04
220 210 ﬁ —
StutzfuB Runder Filzgleiter 220 mm Runder Filzgleiter @10 mm Inbusschlussel GroBe 4
101.167.xx 902.100.18 901.551.09 901.300.01

2 SYMPLE FiBe



881.101.23

GRYD Anleitung

N——
g
)
(=)
3 x10
Bodentréger Schraube 3 x 10 mm
901.100.04 901.100.05

3,5x25
Unterlegscheibe Abstandshiilse Schraube 3,5 x 25 mm
902.100.13 902.100.15 902.100.12

901.100.99

SN

Unterboden Seitenwénde auBen Seitenwénde innen
101.171-172.xx/ 101.441-442.xx 101.100-105.xx/ 101.400-406.xx 101.106-111.xx/ 101.407-413.xx

SYMPLE FuBe

3



GRYD Anleitung

881.101.23

s

s

Generell gilt: Die einseitigen Metallplatten geh6ren zu den Seitenwénden au3en und werden

mit dem SYMPLE FuBgestell verbunden. Die doppelseitigen Metallplatten gehdren zu den

Seitenwdnden innen und werden fir die Stabilitat mit dem StitzfuB verbunden.

BEACHTE: Du musst pro Seitenwand innen einen StutzfuB anbringen, andernfalls kann die

Stabilitdt nicht gewdahrleistet werden.

4 SYMPLE FuBe




881.101.23 GRYD Anleitung

Schau dir links die Beispieldesigns an und wie die dazugehdrigen FuBkonstruktionen rechts
aussehen. Wahle das Design, das deinem am &hnlichsten ist und bau deine FuBkonstruktion

entsprechend zusammen.

SYMPLE FuBe 5



GRYD Anleitung 881.101.23

TV Fe®

| / \
| |

P2 L P2 J

= ) /
WEEY GG

Bereite die Anbringung des SYMPLE
FuBes unter der duB3eren Seitenwand
vor: Verbinde eine einseitige Platte
P2 mit zwei Streben von P3 oder

P4 (abhangig vom Design) mit der
Schraube P7. Beachte die obige
Zeichnung: Bring die Platte von der

richtigen Seite an.

6 SYMPLE FiBe



881.101.23 GRYD Anleitung

1

)

N ,
N EAGe)rey  Ga)rs)

Bereite das Anbringen des
StutzfuBes unter der inneren
Seitenwand vor: Verbinde eine
zweiseitige Platte P1 mit zwei
Streben von P3 oder P4 (abh&ngig
vom Design) mit der Schraube P7.
Beachte die linke Zeichnung: Bring

die Platte von der richtigen Seite an.

SYMPLE FuBe 7



881.101.23

GRYD Anleitung

pivne

™

Verbinde den SYMPLE FuB P91/P92 mit den Streben P3/P4 mithilfe der Schraube P103 (6 x 20

mm).
Wiederhole den Schritt fir alle SYMPLE FiBe (basierend auf deinem Design).

8 SYMPLE FuBe



881.101.23 GRYD Anleitung

Schraube den Stutzfu3 P6 in die Platte P1. Um
deinen Boden vor Kratzern zu schitzen, bringe
die Gleiter (P9) dem StitzfuB P6 an.

BEACHTE: Idealerweise der StitzfuB wird auf
der hinteren Seite des Mobels angebracht.
Allerdings abhangig von den Anforderungen
(Stabilitat, Bodenhdhe) es kann vorne oder in
der Mitte liegen.

BEACHTE: Wiederhole den Schritt fur alle
StutzfuiBe (abh&ngig von der Anzahl der

inneren Seitenwande deines Designs).

SYMPLE FuBe 9



GRYD Anleitung

881.101.23

5

Platziere die FuBkonstruktion am Zielort

deines Mdbels.

BEACHTE: Stelle sicher, dass das Scharnier
wie in A oben gezeigt positioniert ist.

Richte das Md&bel mithilfe der StitzfiBe wie

oben beschrieben aus. Dieser Schritt ist
besonders wichtig, da er das Modbel davon

hindert, durchzubiegen.

10 SYMPLE FiBe




881.101.23 GRYD Anleitung

mw((@

w
x
o

P34

Die Bodentréger (P13) halten die Unterbdden. Schraube sie wie oben gezeigt in alle Seitenwande
(mit Schraube P14). Du brauchst sie in den untersten Léchern fir den Unterboden. Sieh dir dein
Design an, um die Ubrigen Tréger zu verteilen. Sie gehdren Uberall dort hin, wo ein Boden sein
soll. Bitte halte dich hierfir an den Hinweis ‘Vergiss nicht, zu messen’ auf S. 10 der Einleitung

und platziere die B6den immer genau dort, wo sie bené6tigt werden.

SYMPLE FuBe 11



GRYD Anleitung

881.101.23

Bring mit Schraube P12 (3,5 x
25 mm) Abstandhalter P11 und

Plattchen P10 an die Unterbdden
P25 an.

12 SYMPLE FiBe



881.101.23 GRYD Anleitung

VARG

Stecke jetzt die ersten beiden Seitenwdnde in ihre Metallplatten: Die Seitenwédnde auBBen
kommen in das Ende der einseitigen Platte P2 und die Seitenwand innen in die Mitte der

doppelseitigen Platte P1.

SYMPLE FiBe 13



GRYD Anleitung 881.101.23

10

O . O
Q e}
O * O

X2

Platziere mit einer zweiten Person die Unterbdden P25 auf der Plattform, in dem du sie zwischen
die Seitenwdnde P34/P35 setzt.

14 SYMPLE FiBe



881.101.23 GRYD Anleitung

11
X2

Schraube die Seitenwdnde P34/P35 an die Unterbdden, und drehe das Scharnier unter dem
Unterboden, um die Schienen mit dem Boden zu verbinden. Du solltest es klicken héren, sobald

das Scharnier eingerastet ist.

SYMPLE FuBe 15



GRYD Anleitung 881.101.23

BEACHTE: Die Schritte 9 - 11 missen u.U. mehrfach wiederholt werden, je nachdem wie viele
Unterbdden und Seitenwénde dein Design erfordert. Bitte verbinde zwei Seitenwénde an der
linken Seite deines Mdbels mit ihrer Platte (Schritt 9), bringe den Unterboden zwischen ihnen an
(Schritt 10) und verbinde den Unterboden mit den Schienen (Schritt 11). Wiederhole die Schritte

9 bis 11 von Seitenwand zu Seitenwand, bis du die rechte Seitenwand auBen erreicht hast.

16 SYMPLE FiBe




